

### Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-081-14 Формування правової культури суспільства
Рекомендується для галузі знань	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Для першого (бакалаврського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Загальні засади формування правової культури сучасного українського суспільства, зміна парадигми правосвідомості в умовах глобальних трансформацій української держави і суспільства. Вплив рівня розвитку правової культури на забезпечення прав і свобод людини і громадянина.
Чому це цікаво/треба вивчати	Взаємодія сучасного українського громадянського суспільства і держави, визначення місця і значення правової системи України в світовому правовому процесі.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми, кейси.
Види навчальних занять	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена